



Председателю Духовного Управления Мусульман Чувашской Республики Муфтию А. Крганову.

Уважаемый Муфтий!

Поздравляю Вас с наступлением праздника Ураза-Байрам, знаменующего окончание священного месяца Рамадан.

Ураза-Байрам-это, прежде всего, подведение итогов духовных обретений во время поста, осмысление накопленного опыта. Религиозная жизнь мусульманской общины России органично сочетается с ее общественной позицией. Представители духовных управлений мусульман на самых разных уровнях участвуют в дискуссиях по дальнейшему развитию гражданского общества, активно осуществляются благотворительные проекты. Широко востребован богатейший морально-нравственный потенциал Ислама, неуклонно укрепляется межконфессиональное сотрудничество. Продолжается строительство исламских учебных заведений, совершенствуется их взаимодействие со светскими образовательными учреждениями. В день светлого праздника желаю Вам, вашим родным и близким, всем прихожанам благополучия, здоровья и успехов. Пусть добрые начинания месяца Рамазан всегда будут пребывать в ваших помыслах и делах.

***Председатель Правительства Российской Федерации В. В. Путин
03 сентября 2010 г.***